
 

   Passages comme à l’existant (traversée sur passage piétons des bretelles d’accès)

 

Passages comme à l’existant (traversée sur passage piétons des bretelles d’accès) permet un passage sans tunnels ni circonvolutions et plus court

 

permet un passage sans tunnels ni circonvolutions et plus court 



       Point Haut permettant de créer
un accès à la passerelle

         

Point Haut permettant de créer 
à la passerelle en pente douce 

      Passerelle  
Longueur de l’accès permettant pente suffisamment atténuée 
pour liaison douce

 

Longueur de l’accès permettant pente suffisamment atténuée 
pour liaison douce 


